
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE MEDICINA DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

Aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às onze horas, realizou-se

a reunião ordinária  do Conselho  da Faculdade de Medicina  da Universidade  Federal  de

Alagoas, de forma remota através do google meet, presidida pela diretora professora Angela

Maria Moreira Canuto de Mendonça e contou com a participação dos seguintes conselheiros:

professor  Iramirton  Figuerêdo  Moreira  (vice  diretor),  professor  Tiago  Gomes de  Andrade

(coordenador de pesquisa e pós-graduação), professora Priscila Nunes de Vasconcelos (vice

coordenadora  de  extensão  e  cultura),  professora  Josineide  Francisco  Sampaio

(representante  dos  programas  de  pós-graduação),  professor  Ricardo  Fontes  Macedo

(representante  da  UDA),  professora  Tereza  Angélica  Lopes  de  Assis  (representante  dos

núcleos); professor  Juraci Roberto Lima (representante da coordenação de graduação);  os

representantes docentes:  Avha Clarice Paixão Soares, Carmen Eurydice Calheiros Gomes

Ribeiro, Maria das Graças Monte Mello Taveira e Thaís de Alencar Mendonça Moraes; as

representantes dos técnico-administrativos:  Adenize Ribeiro da Silva Marques e Jadenilse

Silva de Lemos; e os representantes dos discentes: Charlyse Gomes de Lima e Vinicius

Rodrigues Ramos.  PAUTAS: I - Leitura e aprovação da ata anterior:  a ata da reunião

anterior foi  encaminhada e lida  previamente pelos conselheiros e não havendo nenhuma

solicitação de ajustes nem discussão, foi  aprovada por todos.  II  – Remoção docente:  a

professora Angela apresentou o processo da professora Sura Amélia Barbosa Félix Leão que

trata  da  solicitação  de  remoção  do  curso  de  medicina  do  Campus  Arapiraca  para  a

Faculdade de Medicina do Campus A.C. Simões. Considerando que a vaga disponibilizada

para o concurso do edital nº 08/2023, na área de estudo infectologia, não foi preenchida e

que permanece a necessidade de infectologista na disciplina de saúde do adulto e do idoso

IV a solicitação foi  aprovada por todos. Na ocasião ficou definido que a contrapartida da

FAMED para a referida  remoção será o código de vaga proveniente da aposentadoria da

professora Célia Maria Silva Pedrosa, e que como a vaga da professora Sura Amélia é de

20h o saldo da pontuação equivalente ficará para a FAMED. A partir desse ponto de pauta a

professora Angela precisou se ausentar da reunião, devido a uma agenda com o reitor,  e o

professor  Iramirton  assumiu  a  presidência  dos  trabalhos.  III  –  Progressão  funcional

docente: foi  apresentado  o  processo  nº  015544/2024-01  que  trata  da  progressão  da

professora Thalita Cristina Figueiredo Cunha, do nível I para o nível II da Classe C – Adjunto,

referente ao interstício de 29 de julho de 2022 a 29 de julho de 2024, com nota 10,0 (dez). O

processo  foi  aprovado  por  todos.  IV  -  Homologação  da  escolha  do  novo

coordenador:  foi apresentada a indicação do professor Juraci Roberto Lima, eleito para



assumir a função de coordenador do curso de medicina durante a conclusão do biênio 2023-

2025. O resultado da eleição foi homologado pelos conselheiros de acordo com a ata do

colegiado.  V  –  Atividade  esporádica: trata-se  de  pedido  de  autorização,  do  professor

Ricardo Fontes Macedo, para desenvolver atividade esporádica na participação de comissão

de avaliação externa do INEP durante os períodos de 12 a 14 de agosto de 2024 e 02 a 04

de setembro de 2024. Os processos foram aprovados pelos presentes. AVISOS: professora

Tereza  Angélica  informou  que  haverá  reunião  do  NDE  no  dia  10/07  para  tratar

acompanhamento da implantação do novo PPC do curso e da curricularização de extensão

no semestre  de 2024.1.Nada mais  havendo a tratar,  foi  lavrada a  presente  ata  que vai

assinada pela diretora, professora Angela Maria Moreira Canuto de Mendonça e anexada a

lista dos participantes.
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